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ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ - ΕΤΟΥΣ 2025 
 

Με την αριθμ. 01/20.01.2025 απόφαση του ΔΣ, εγκρίθηκε ο ακόλουθος Κατάλογος Υπηρεσιών 

Έτους 2025 προς όλους & Μελών εκ του Νόμου.     

Μέλη εκ του Νόμου (ΜΝ): Είναι τα μέλη που εγγράφθηκαν υποχρεωτικώς, και εκ της μετάπτωσης από 

το ΓΕΜΗ, και επιλέγουν να μην καταβάλλουν ετήσια συνδρομή από το έτος 2018 και έπειτα (τα 

παρελθόντα έτη οφείλουν να τα καταβάλλουν) ή την τρέχουσα συνδρομή. Αυτά τα μέλη θα έχουν 

περιορισμένη πρόσβαση σε ορισμένες μόνο υπηρεσίες του φορέα όπως αυτές απεικονίζονται στον 

Κατάλογο Υπηρεσιών–Πίνακας Β. 

 

Πίνακας Β 
 

Κατηγορία Διαθέσιμες Υπηρεσίες σε όλους & στα ΜΕΛΗ εκ του ΝΟΜΟΥ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ Προσωπική ενημέρωση ενδιαφερομένων για ενεργά ή αναμενόμενα Προγράμματα 

(ΜΟΝΟ αυτά που διαχειρίζεται ο ΕΦΔ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ) δια ζώσης ή με 

εμαιλ ή και τηλεφωνικά, από το στέλεχος του ΕΦΔ. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ Ελεύθερη πρόσβαση ΜΟΝΟ σε ενημερωτικές εκδηλώσεις που θα αφορούν 

Προκηρύξεις Προγραμμάτων ΕΦΔ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ή θεμάτων ευρύτερου 

Κοινωνικού ενδιαφέροντος (όπως πχ Ασφαλιστικό κλπ) όπου θα υπάρχει σχετική 

ανακοίνωση Ελεύθερης συμμετοχής. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ Ελεύθερη πρόσβαση στην επίσημη Ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 

ΜΟΝΟ σε ορισμένα θεματικά πεδία όπως Δραστηριότητες Εβδομάδας, ή 

Προγράμματα, ή Εκθέσεις κλπ. 

  

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Ανάρτηση από την Υπηρεσία ΓΕΜΗ, ΜΟΝΟ των Αιτήσεων που ΔΕΝ δίνεται η 

δυνατότητα στα μέλη μας να τις αναρτούν μόνοι τους μέσω της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας της εφαρμογής (π.χ. Μεταβολές Δ.Ο.Υ. κλπ) 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Χορήγηση, στα παλαιά μέλη που έχουν διακόψει δραστηριότητες, απλών 

φωτοαντιγράφων, εκ των τηρουμένων στο μητρώο τους, εγγράφων. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Δωρεάν εμφάνιση ΜΟΝΟ των βασικών στοιχείων επικοινωνίας και 

εγκατάστασης όλων των μελών, στους διάφορους έντυπους και ηλεκτρονικούς 

επιχειρηματικούς οδηγούς του φορέα 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Χορήγηση Καταστάσεων Ενεργών Επιχειρήσεων ανά Τμήμα, σε ηλεκτρονική 

μορφή, με τα βασικά στοιχεία επικοινωνίας. 

 

 

 

 

Εκ της Διοικήσεως 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 
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